
Výletní trasy

Nová Bystřice – Landštejn – Slavonice (24 km)

Z města vyjdeme po modré značce silničkou při toku Dračice do vsi Albeř, 
pokračujeme k rekreačnímu rybníku Osika, dále k osadě Klášter s barokním 
kostelem a paulánským klášterem přes zalesněný hřbet se skupinou 
žulových balvanů do osady Pomezí. Odtud stoupáme ke hradu Landštejn. Po 
prohlídce pokračujeme po červené značce údolím potoka do Starého Města, 
dále polní cestou okolo skupiny osmi rybníků do Slavonického lesa 
k Pachtovu mlýnu a silnicí vpravo do Slavonic.

Slavonice – Maříž (3 km) a zpět

Ze Slavonic vyjdeme po neznačené silnici do Starého města, po 1 km 
na rozcestí se zastávkou autobusu odbočíme vlevo do Maříže. Západně 
(neznačeno, jen pro zkušené turisty) 2 km od vsi v sedle mezi vrchem 
Čihadlo a rakouským Hoher Steinem je hraniční kámen Čech, Moravy 
a Dolních Rakous.

Slavonice – Dačice – Telč (30 km)

Můžeme využít vlakového spojení se zastávkou v Dačicích nebo se vydat 
po zelené značce kolem Louckého mlýna do Dačic a prohlídce města 
pokračovat po zelené přes Černíč do Telče.

Telč – hrad Roštejn – Velký Pařezitý rybník – Řásná (16 km)

Telč opustíme po žluté značce okolo Roštejnského rybníka do osady 
Volevčice, odtud stoupáme severně na hřbet Hory a pak cesta klesá 
do vesnice Doupě. Značka nás dále dovede k lesu, který směřuje vzhůru až 
k hradu Roštejn. Zde si nenecháme ujít nádherný rozhled ze sedmiboké 28 
m vysoké věže. Od hradu půjdeme po modré značce lesní cestou k Malému 
Pařezitému rybníku a dále silnicí k myslivně a důležitým turistickým 
rozmezím. Naše trasa pokračuje po červené kolem Velkého pařezitého 
rybníka s průzračnou vodou po silnici do Řásné. Telč – Řásná  (7 km) spojení 
autobusem. Zbudou-li nám síly, můžeme dojít přes vesničku Vanov 
po červené až do Telče. 

Telč – Štamberk – Mrákotín (12 km)

Z města se vydáme severozápadním směrem po zelené značce k rozcestí 
v Lipkách. Značená cesta nás dovede do obce Hostětice, dále vystoupáme 



na návrší s pěkným rozhledem na Telčsko. Přejdeme přes lučinatou kotlinu 
do vesnice Lhotky. Odtud turistická cesta prudce stoupá přírodní rezervací 
Kamenné moře až ke zřícenině hradu Štamberk s dochovanou částí věže. 
Zde zelená značka končí a pokračujeme po modré na jih. Po březích rybníka 
Horní a Dolní Mrzatec dojdeme polní cestou do městečka Mrákotín.

Grasselova stezka (22 km)

Na několika svých zastaveních interpretuje dobu na přelomu 18. a 19. 
století. Pověstmi vypráví o životě lidí a proměnách krajiny, objeví pro nás 
dochované, často sotva znatelné stopy života našich předků – zarostlé 
soustavy rybníků, kamenná koryta vodních náhonů vedoucí k mlýnům, 
pilám či hamrům, zaniklá místa kdysi obývaná,…

Stezka (22 km) vede čistou, bohatě zalesněnou krajinou ze Slavonic přes 
Český Rudolec do Dolního Bolíkova na vlakovou zastávku. Je součástí trasy 
Greenways Praha – Vídeň. Protíná značené turistické trasy i mnohé 
cyklostezky a nabízí tak nejrůznější variace výletů. Je vhodná pro pěší 
turisty.


